Подача заявки на получение сертификатов для 
ИС «Казначейство – Клиент»
1) После приобретения устройства eToken 72K необходимо выпустить на внешнее устройство eToken электронно-цифровые подписи через портал Национального удостоверяющего центра Республики Казахстан (http://pki.gov.kz/index.php/ru/is-kaznachejstvo-klient) 
В случае продления электронно-цифровой подписи на eToken, прежде чем подавать новую заявку необходимо очистить содержимое устройства eToken 72K.  Форматирование выполняется в утилите InfoToken или Tumar Client. 
2) Во время подачи онлайн заявки на портале указываем место хранения eToken 72K (Java)
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 3) После подачи онлайн заявки через портал pki.gov.kz Вам необходимо обратиться в ЦОН для подтверждения заявки на выпуск сертификатов. После подтверждения заявки в ЦОНе на указанный вами ранее e-mail придет сообщение с ссылкой, пройдя по ней в появившейся форме вы указывает путь, куда будут установлены сертификаты:
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4) При входе в систему "Казначейство-Клиент" КК МФ РК необходимо выбрать устройство по умолчанию eToken:
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 5) Пароль по умолчанию на внешнем устройстве eToken 72K - 1234567890.
